F - Potki
Opis

W Megabajtolandii otworzono nowy salon gier. Do salonu przywieziono rézne automaty do gier. Wsrod
nich byly takze rézne automaty do gier typu “PinBall”. Jak wiadomo w Megabajtolandii nie zyja nor-
malni ludzie, tylko algorytmiczni zboczency. Z tego powodu nie grali oni w te gry, tak jak wszyscy nor-
malni ludzie, odbijajac kulki do gory. Dla nich sprawa priorytetowa bylo szybkie ustalenie, gdzie spad-
nie kulka, jesli pusci si¢ ja z odpowiedniego miejsca, w odpowiednim kierunku, z odpowiednia sita. Ja-
siowi najbardziej spodobat si¢ jeden z tych automatow. Gdy popatrzyto si¢ na niego z gory, byt kwad-
ratowy 1 bardzo nowoczesny. Caly byt podzielony na MxM pol. Jego nowoczesno$¢ polegata na tym, ze
na niektorych polach sq umieszczone poétki, ktore maja taka ceche, ze jak spadnie na nig kulka, to
zrzucaja ja na swoje prawo lub lewo, a dodatkowo w momencie kontaktu kulki z ta potka zmienia ona
swoje nachylenie i nastgpna kulka, ktéra spadnie na t¢ potke, spadnie z drugiej strony. Wyjatkiem sa
skrajne potki, ktore nigdy nie zmieniaja zwrotu i zawsze spuszczaja kulkg tak, zeby ta nie wypadia z
gry. Potki sa poustawiane na zmiang, co drugi wiersz ma n i n-1 pdl. Mozna to zobrazowac nastegpujaco:

Przy czym, kazda potka jest na poczatku skierowana, co mozna zobrazowac nastgpujaco:
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Jas ma do dyspozycji w grze pewna liczbe kulek. Zrzuca je z wybranych przez siebie miejsc. Bardzo
chciatby dojs¢ do tego, gdzie spadnie ostatnia zrzucona przez niego kulka.

Zadanie

Majac dany opis automatu oraz wiedzac gdzie Ja$§ zrzuca kolejne kulki, oblicz gdzie spadnie ostatnia
kulka zrzucona przez Jasia.

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wejscia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba catkowita, oznaczajaca liczbg zestawow
testowych, ktore dalej pojawia si¢ na wejsciu. Kazdy zestaw ma nastepujaca postaé. W pierwszej linii
znajduja si¢ dwie liczby catkowite N i K (2 <N < 1.000, 1 <K <250.000), ktére oznaczaja odpowiednio
liczbe potek w pierwszym rzedzie (liczbg matych kwadracikow w wierszu (lub kolumnie), na ktdry jest
podzielony automat) oraz liczbe kulek, ktore Jas spusci. W kolejnych K liniach zestawu znajduja si¢ po-
jedyncze liczby catkowite mowiace, z ktorego miejsca Ja§ zrzuca kolejne kulki. Liczby te sa z
przedzialu od 1 do 2*N-1. W kolejnych N wierszach znajduje si¢ opis tego, jak skierowane sa potki.
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F - Polki

Kazdy z tych wierszy zawiera na zmiang N i N-1 liczb, ktore sa rowne 1 (jesli potka jest zwrocona w
prawo) lub -1 (jesli potka jest zwrdcona w lewo). Pierwszy wiersz ma zawsze N liczb (tj. potek).

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych pojawiajacego si¢ na wejsciu nalezy wypisa¢ doktadnie jedna liczbe
(kazda w osobnej linii), oznaczajaca numer pola w ostatnim rzedzie liczac od lewej, na ktdre spadnie os-
tatnia kulka.

Przyktad

Wejscie
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